



В Омской области возбуждено уголовное дело по факту смерти женщины и трех детей во время пожара

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту гибели женщины с тремя детьми по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, сегодня около 5 часов утра в частном доме, расположенном в деревне Белоусовка Павлоградского района Омской области, произошел пожар, во время которого погибли 40-летняя женщина и ее трое дочерей в возрасте 2, 7 и 8 лет. Отец детей находился на работе - на вахте, а 10-летний старший сын был у бабушки. Пожар заметили соседи, которые вызвали спасателей. По предварительным данным, причиной возгорания стала неисправность электропроводки, причиной смерти людей стало сильное задымление и как следствие острое отравление продуктами горения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

15 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1757935>